np% UHcTpykuma no yctaHoBke 3awmtbl kaptepa 1 KMM HYUNDAI H | (Grand Starex) ApTtukyn: 10.1444
<

MEIAJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun kysoBa: 07MY log Bbinycka: 2007 - Oewuratens, KMM: 2,5TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIE MbINBHUKN.

2. [etanb 3awmTthl “A” NpUKpenuTb 3adHel YacTbio k 6anke onopbl K.

3. MNepepHsa yacTb kpenuTcs k Harnke nepegHero MocTa Yepes ABe BTYIKNU.

4. [etanb 3awmThl “C” NpMKpenuThb K LUTATHBIM TOYKaM KpenneHus bk 6amnepa v k 6anke nepegHero mocra.
5. Oetanb 3awumThl “B” kpenutca k getanu “C” cnepegu v BMecTe ¢ getansto “A” - caagu.

6. Bce Touku KpenneHust 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX NpousBoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABWMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

/H
J
S
(0
g
%

TAPAHTUSA: CNVCOK AETANEN
lapaHTUIHbIN CPOK SKCMTyaTaumm - 1 rog.
| no. I | atv. | &Y | NamE [ atv. |
YCNOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN: n Mnarka saknagHas ) n Bont M 10x120 5
3alwyTa ycrtaHoBreHa Ha aBTOMOOWIb, C HE MOBPEXOEHHLIMW CUMOBLIMM 3MEMEHTaMy Ky30Ba U KOHCTPYKLMUM
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1); n MNnaxka 3aknagHas 2 n Brynka 2
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHNS 3aLLMUThI, MOSNyYeHHble B pesynbTaTe Haesaa Ha nNpensTcTeue; n MnaHka 3aknagHas 1 m Lan6a 8 3
CobntofeHbl Bce TpebGoBaHUA MHCTPYKLMM N0 YyCTaHOBKE 3aLUUTbI;
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHNS NMOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS. n Bont M 8x20 3 n Llanba 10 9
MpoussoauTernb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 33 nto6oii ywep6, NpUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, »KU3HU U 300POBbLIO NoAen, “ BonT M 10x20 2 m LLlaiba cneLyanohas | 2
B ClNy4yae HapylLeHUs YCrOoBUI YCTaHOBKMU U aKchnyaTauum 3awuTsl. MNponssoauTernb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI. n Bont M 10x60 1 m [MnaHka 3aknagHas 5
B8 | 5o v r0xi00 2 | I3
MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




